
Экс-директор строительной фирмы предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «СМП 817» Александра Иванюшкина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, Иванюшкин похитил около 43 млн. рублей, выделенных на строительство жилья для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

В 2012 году администрация городского поселения «Аксеново-Зиловское» Чернышевского района Забайкальского края заключила с ООО «СМП 817» муниципальный контракт на строительство 34 одноэтажных двухквартирных домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. По контракту на счет «СМП 817» было перечислено более 165 млн. рублей, 42,9 млн. из которых присвоил Иванюшкин. На указанную сумму обвиняемый представил подложные акты выполненных работ.

Преступление было выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ. Расследование уголовного дела проводили следователи четвертого отдела по расследованию особо важных дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. В случае, если вина Иванюшкина будет доказана, ему грозит до 10 лет лишения свободы.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1316370>

